
令和５年度 筑後市 まちづくりアンケートⒷ

ご記入にあたってのお願い

◎ご本人が回答できない場合は、ご家族の方がお答えいただいても結構です。

◎ご回答にあたっては、該当する番号に○印をつけてください。※（複数可）以外は○印は１つ

1.属性に関する設問

Q1. 性別を教えてください Q4. お住まいの小学校区を教えてください

1．男性 2．女性 3．その他 1．筑後 2．羽犬塚 3．筑後北

4．松原 5．古川 6．水田

Q2. 年齢を教えてください 7．水洗 8．下妻 9．古島

1．20歳未満 2．20～39歳 10．二川 11．西牟田 12．わからない

3．40～64歳 4．65～74歳

5．75歳以上

Q3. 筑後市での居住年数を教えてください Q5. 配偶者はいらっしゃいますか

1．1年未満 1．はい 2．いいえ

2．1年以上5年未満

3．5年以上10年未満 Q6. 次のお子様はいらっしゃいますか（複数可）

4．10年以上20年未満 1．中学生 4．いない

5．20年以上 2．小学生

3．小学生未満

Q11へ

2.子育てに関する設問（Q7～Q10は、中学生以下のお子様がいらっしゃる保護者の方のみ）

Q9. （Q8を１とお答えの方のみ）ご自身の配偶者と父母

思いますか 以外に、悩みや不安を相談できる相手はいますか

1．思う 2．やや思う （複数可）

3．あまり思わない 4．思わない 1．兄弟姉妹や親せき（おじ・おば等）

2．友人・知人

3．地域の住民（近所）

する相手又は相談する機関を知っていますか 4．先生（幼稚園・保育所・学校）

1．はい 2．いいえ 5．子育てのための施設（おひさまハウス等）

6．子育てボランティア

7．その他（              ）

Q10. （小中学生の保護者の方のみ）学校で行われて

いる教育に満足していますか

1．はい 2．いいえ

Q7. 筑後市は子育てしやすい環境が整っていると

Q8. 子育てに関する悩みや不安があるとき、相談

ご記入後は、返信用の封筒に入れて、２月29日（木）までにポストに入れてください。
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3.個別施策に関する設問

Q11．以下についてどれくらい満足していますか

Q12．（Q11を「不満」「やや不満」とお答えの方のみ）その理由を教えてください

Q13. 日頃よく使う交通手段は何ですか（複数可）

1．自動車（自分で運転） 不満等があれば教えて下さい

2．自動車（自分以外の送迎）

3．鉄道（JR在来線・新幹線・西鉄）

4．路線バス 5．コミュニティ自動車

6．バイク 7．自転車 8．徒歩

9．タクシー

10．その他（             ） Q18. 市内での買い物や通院、通勤・通学等の交通手

段（バス、電車、自動車）に困ることはありますか

1．非常に困っている 2．少し困っている

1．ほとんど利用していない 3．あまり困っていない 4．困っていない

2．月に1回程度 3．週に1回程度

4．週に3、4回以上 Q19. 市では住宅、商業、農地、工場、公園などを計画

的に開発・配置した土地利用がされている（乱開発

されていない）と思いますか

（複数可） 1．計画的に土地利用されていると思う

1．新幹線筑後船小屋駅 2．JR西牟田駅 2．されている部分が多いと思う

3．JR羽犬塚駅 4．JR筑後船小屋駅 3．あまりされていないと思う

4．されていないと思う

いますか（されていますか）

1．していない（されていない）

2.  年に数回 3.  月に1回程度

4.  週に1回程度 5.  週に3，4回以上

項目 満足 やや満足 ふつう やや不満 不満

1．市内の公園の量・施設 5 4 3 2 1

2．公共交通（路線バス・タクシー・コミュニティ自動車） 5 4 3 2 1

3．公共交通（鉄道） 5 4 3 2 1

4．国県道などの都市間を結ぶ幹線道路 5 4 3 2 1

5．集落内道路などの生活道路の整備状況 5 4 3 2 1

6．河川・水路 5 4 3 2 1

7．市民が意見を行政に伝える機会 5 4 3 2 1

項目番号 理由

Q17. 現状のJRのダイヤについて、生活への影響や

Q14.  路線バスをどの程度利用していますか

Q15. 市内４駅で普段利用する駅はどこですか

Q16. 市内４駅へ自家用車での送迎をどの程度して
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Q21．日頃、日用品や食料品を主にどこで買っています

はありますか（複数可） か（複数可）

1. 冷房28℃、暖房は20℃に設定 1. 地元の商店街

2. 待機電力の削減を意識し、コンセントを 2. 市内スーパー等の大型商業施設やコンビニ

   抜いたり、主電源を切ったりしている 3. 市外

3. 照明やテレビの電源をこまめに切る節電 4. その他（            ）

4. 照明器具は、省エネ型の蛍光灯や電球形蛍光

   ランプ又はＬＥＤ型にしている Q22．この1 年間に、どれくらいの頻度で運動・スポ

5. エアコン、冷蔵庫、テレビ等、電化製品は ーツを行いましたか（健康増進や趣味で行う軽い

   省エネ型にしている 運動や体操等も含む）

6. 再生可能エネルギー（太陽光、風力等） 1. ほぼ毎日 2. 週に３日以上

   を利用・購入している 3. 週に１～２日 4. 月に１～３日

7. 省エネ型給湯器（エコキュート、エコ 5. ３か月に１～２日 6. 年に１～３日

   ジョーズ等）を設置している 7. 全く行わなかった

8. 家族が同じ部屋で過ごし、冷暖房と照明

   を減らしている Q23．この1年間に、次のような活動を継続的に行いま

9. 蛇口をこまめに止める、節水型洗濯機等の したか（個人的な活動を含む）（複数可）

   利用による節水 1．スポーツ（軽運動含む）

10. 風呂の残り湯を洗濯や散水等に使用 2．読書 3．文化・芸能

11. 花や庭木等のみどりを育てたり、みどりを 4．趣味 5．レクリエーション

   守ったりしている 6．ボランティア 7．企業内教育

12. 近い場所への移動は徒歩、自転車を利用して 8．行っていない

 いる

13. ハイブリッド、電気等の自動車を利用している

14. 環境保全の学習（テレビ、書籍、講習会等） Q24．（Q23で、行っている方のみ）活動成果について、

15. 省エネ、節電のアプリやwebサイトなどを どのように活用されていますか（複数可）

 利用して、家庭から排出される二酸化炭素の 1. 自分のために活かしている

 量を確認している 2. 地域活動やボランティアに活かしている

16. 購入した食材は使い切って廃棄しないよう 3. 家庭のために活かしている

   にしている

17. 料理の食べ残しをしない Q25．（Q23で、行っていない方のみ）行わなかった理由

   （そのように注文・調理する） は何ですか（複数可）

18. 生ごみ処理機やコンポストの利用（ごみ減量化） 1．仕事が忙しい

19. 生ごみや草、枝葉を庭や畑で処理（堆肥化） 2．特に必要がない

20. 再生品やエコマーク商品の積極購入 3．きっかけがない

21. ごみを出す前に生ごみの水切りをしている 4．家事・育児・介護などが忙しい

22. フリーマーケットの利用 5．身近に学習の場がない

23. リサイクルショップの利用（買取も含む） 6．時間が合わない

24. 中古品等のオークション（メルカリ等）の利用 7．費用がかかる

25. その他で中古品の購入、又は売却 8．仲間がいない

26. その他で中古品等を譲渡、又は譲り受ける 9．希望のメニューがない

27. 商品購入時に包装紙や袋をもらわない 10．その他（             ）

28. 詰替商品の積極購入

29. ごみの分別、集団回収等で資源化

30. 家庭や職場での紙の裏面使用

31. 古布の再利用

32. その他（             ）

33. 特になし

Q20．あなたが普段から取り組んでいること
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Q26．この1 年間に何らかのスポーツにかかわる Q31. この１年間に人の言動で人権を傷つけられ

ボランティア活動を行いましたか たことがありますか

例)地域のスポーツ大会の世話、スポーツ少年 1. はい 2. いいえ

 団活動、スポーツをする家族の送迎など

1．はい 2．いいえ Q32. この１年間にあなたの言動で他の人の人権

を傷つけたと思うことがありますか

Q27. この1 年間に直接競技会場（スタジアムや 1. はい 2. いいえ

体育館）に行ってスポーツを見ましたか

注)家族や友人などのスポーツ大会も含む Q33. 市の行政情報は何から得ていますか（複数可）

1. よく見に行った 1. 広報ちくご

2. 年に数回は見に行った 2. 市のホームページ

3. 見に行ったことはないが、今後見に行きたい 3. SNS

4. 興味がない 4. 回覧版

5. 新聞・テレビ

Q28. 次の場所で男女の地位は平等だと思いますか 6. 口コミ

7. その他（              ）

8. 特になし

Q34. 「広報ちくご」や「議会だより」を読んで

いますか

1．広報ちくご

Q29. 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」と 2．議会だより

いう考え方についてどう思いますか

1. 賛成 2. どちらかといえば賛成 Q35. 行政からの情報がわかりやすく伝えられていると

3. 反対 4. どちらかといえば反対 思いますか

5. わからない 1. 思う

2. どちらかといえば思う

Q30. （配偶者のいる方のみ）あなたの家庭では、 3. どちらかといえば思わない

炊事、掃除、洗濯などの家事全般について、 4. 思わない

男女の役割分担はどのようになっていますか

（なっていましたか） Q36．筑後市のまちづくりに関するご意見がございま

1. ほとんど妻（女性）が担っている したら、お書きください

2. どちらかといえば妻（女性）が担っている

3. 両方同じくらい

4. どちらかといえば夫（男性）が担っている

5. ほとんど夫（男性）が担っている

アンケートは以上です。同封の返信用封筒に入れて

ポストに投函してください。ありがとうございました。

1．学校 1 2 3 4 5

2．職場 1 2 3 4 5

3．家庭 1 2 3 4 5

4．地域 1 2 3 4 5

1 2 3 4

1 2 3 4

項目
男性

優遇

やや男

性優遇
平等

やや女

性優遇

女性

優遇

項目 毎号読む 時々読む 読まない 届かない


